



IGOR PRODANOVIČ  
Svetniška skupina SDS ŠIŠKA

LJ., 04.05.2021

## **ZADEVA: UKINITEV POSLOVALNICE NLB KOSEZE**

Z veliko zaskrbljenostjo sem izvedel za predlagano ukinitve poslovalnice NLB v Kosezah. Kot prebivalec tega območja in strasten zagovornik pravičnosti in dostopnosti do bančnih storitev, želim izraziti svoje globoke pomisleke glede te odločitve.

Starostna struktura prebivalcev v našem okolišu kaže, da prevladujejo starejši ljudje, ki niso vedno večji uporabe digitalnih oblik poslovanja. Za mnoge od njih je fizični obisk poslovalnice edina možnost za izvedbo osnovnih bančnih storitev. Z ukinitvijo poslovalnice se jim bo odvzel ključni vir podpore in dostopa do bančnih storitev, kar bo povzročilo veliko nevšečnosti in ovir pri njihovem vsakdanjem življenju.

Poleg tega je treba upoštevati, da se digitalizacija bančnega poslovanja sicer razvija, vendar še vedno obstaja pomembna skupina ljudi, ki se zaradi različnih razlogov ne morejo zanesti na tovrstne storitve. Nekateri nimajo dostopa do interneta, drugi se ne počutijo udobno pri uporabi naprednih tehnologij, spet drugi pa so odvisni od osebnega stika in osebne pomoči pri opravljanju svojih finančnih opravil. Za te ljudi je NLB poslovalnica v Kosezah vitalen most med njimi in bančnimi storitvami, ki jim omogoča finančno neodvisnost in varnost.

Ukinitve poslovalnice bo imela tudi negativne posledice za celotno skupnost. Koseze so gosto naseljeno območje, ki se razvija in raste, kar pomeni, da bo povpraševanje po bančnih storitvah verjetno naraščalo. Brez lokalne poslovalnice bodo prebivalci primorani potovati v druge dele mesta, da bi izvajali svoje bančne storitve, kar bo povzročilo dodatne stroške, izgubo časa in neprijetnosti za vse nas.

Pomembno je razumeti, da bančne storitve niso samo poslovna dejavnost, temveč tudi javna služba, ki mora prispevati k blaginji in vključenosti vseh prebivalcev. Ukinjanje poslovalnic brez zadostnih alternativ lahko povzroči socialno izključenost in otežuje dostop do osnovnih finančnih storitev.

Zaskrbljujoče je opazovati, kako družba, ki bi morala graditi na solidarnosti in skrbi za svoje državljane, vse bolj kaže svojo nečloveško plat. Napovedana ukinitve bančne

poslovalnice NLB v Kosezah postavlja pod vprašaj našo empatijo in sposobnost, da se postavimo v kožo drugih.

Ali si sploh predstavljamo, kaj to pomeni za občane Kosez? Ponovno čakanje v neskončnih vrstah, ki so že preteklost za mnoge, bi lahko postalo njihova realnost. In če se spomnimo, kako se je to dogajalo občanom, ki niso imeli dostopa do osebnega zdravnika, nas mora prevzeti občutek nelagodja.

Kako smo lahko kot družba tako pogrnlili na izpitu empatije? Kje je naša solidarnost in skrb za tiste, ki najbolj potrebujejo pomoč? Namesto da bi gradili boljšo prihodnost, se vse bolj oddaljujemo od osnovnih človeških vrednot.

**Dajem pobudo**, da Četrtna skupnost Šiška skupaj z Mestno občino Ljubljana ukrepa in poišče možnosti za ohranitev delovanja poslovalnice NLB v Kosezah v zadovoljstvo občanov.

Lep Pozdrav

Igor Prodanovič l.r.  
Svetnik ČS Šiška



**Obvestilo**

Spoštovani,

NLB Poslovalnica Koseze **1. junija zapira svoja vrata. Prijazno vabljeni v NLB Poslovalnico Šiška**, Celovška cesta 89, Ljubljana.

Za več informacij lahko preverite:  
[nlb.si/poslovna-mreza-prebivalstvo](http://nlb.si/poslovna-mreza-prebivalstvo) ali kadarkoli pokličite na (01) 477 20 00.

24/7, vse dni v tednu pa smo vam za nasvet ali finančno pomoč na voljo tudi prek video klica.

 NLB

[www.nlb.si](http://www.nlb.si)

